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Οδηγός Παραλαβής Ηλεκτρονικών 
επιδόσεων από το Κτηματολόγιο 

Έκδοση 1.0  
12/10/2023 

 

Παραλαβή email 

Μόλις τελεστεί μία ηλεκτρονική επίδοση εγγράφων από Δικαστικό Επιμελητή (μέσω του 
portal.odee.gr), ο παραλήπτης του Κτηματολογίου παραλαμβάνει το παρακάτω email: 

 

 

Επισημαίνεται ότι στο κείμενο του email αναφέρεται η ημερομηνία  μέχρι την οποία 
μπορείτε να παραλάβετε την επίδοση. 

Επιπλέον υπάρχει ένα σύνδεσμος (link) με τον οποίο ξεκινάει η διαδικασία της παραλαβής 
της επίδοσης. 

 

Άνοιγμα Πλοηγού 

Μετα την παραλαβή του παραπάνω email, ανοίγετε έναν πλοηγό (π.χ. Google Chrome). Ο 
Internet Explorer δεν υποστηρίζεται πλέον από την Microsoft για λόγους ασφαλείας. 

Στη συνέχεια ανοίγετε ένα νέο παράθυρο ανώνυμης περιήγησης:
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Άνοιγμα συνδέσμου από το email 

Κάνετε αντιγραφή (δεξί κλικ με το ποντίκι) τον υπερσύνδεσμο (link) Πατήστε εδώ για 
παραλαβή της επίδοσης και επικόλληση στη γραμμή διευθύνσεων του πλοηγού. 

Θα πρέπει να βλέπετε την παρακάτω σελίδα: 

 

Είσοδος με κωδικούς TaxisNet 

Πατάτε στο κουμπί Είσοδος με κωδικούς TaxisNet και κάνετε είσοδο με τα στοιχεία σας. 

 

Αν διαθέτετε κωδικούς δημόσιας διοίκησης στην υπηρεσία σας, εισέρχεστε σαν Υπάλληλος, 
ειδάλλως αν έχετε μόνο τους προσωπικούς κωδικούς TaxisNet εισέρχεστε σαν Φυσικό 
Πρόσωπο. 
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Παραλαβή επίδοσης 

Αφού συνδεθείτε με τους κωδικούς TaxisNet θα ανακατευθυνθείτε στη σελίδα της ΟΔΕΕ και 
θα πρέπει να βλέπετε την παρακάτω σελίδα: 

Βήμα 1/4 

 

Στη σελίδα αναγράφονται πληροφορίες όπως 

● Χρόνος λήξης παραλαβής 
● Στοιχεία του Δικαστικού Επιμελητή που την ξεκίνησε 
● Τίτλος Κτηματολογικού γραφείου  
● ΑΦΜ Παραλήπτη  
● Ονοματεπώνυμο Εκπροσώπου (υπαλλήλου που παραλαμβάνει την επίδοση) 

Αφού επιβεβαιώσετε ότι πρόκειται για τα δικά σας στοιχεία (σαν υπάλληλος του 
Κτηματολογικού γραφείου), τσεκάρετε το κουτάκι Δηλώνω υπεύθυνα ότι είμαι ο νόμιμος 
παραλήπτης) και πατάτε Επόμενο. 

 

Βήμα 2/4 
Στο βήμα 2 ο παραλήπτης επιλέγει τον τύπο πιστοποιητικού, που στην περίπτωση του 
Κτηματολογίου πρόκειται για Εξ αποστάσεως Ηλεκτρονική Υπογραφή (ΣΗΔΕ). Πατάτε 
επόμενο. 
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Βήμα 3/4 

Στο βήμα 3, μπορείτε να δείτε την Έκθεση Επίδοσης  που σας έχει στείλει ο Δικαστικός 
Επιμελητής, πατώντας πάνω στον σύνδεσμο Έκθεση Επίδοσης (προ υπογραφής). 

Ψηφιακό πιστοποιητικό 
Στη συνέχεια καλείστε να εισάγετε τα στοιχεία Όνομα Χρήστη Ψηφιακού Πιστοποιητικού 
και Κωδικός Ψηφιακού Πιστοποιητικού που έχετε στην υπηρεσία ΣΗΔΕ. 

 

Μόλις συμπληρώσετε τα παραπάνω πεδία, πατάτε στο κουμπί Λήψη πιστοποιητικών. 

Παραλαβή email κωδικού μιας χρήσης (OTP) 
Αν τα στοιχεία που συμπληρώσατε είναι σωστά θα δείτε τα στοιχεία του πιστοποιητικού 
σας και θα λάβετε ένα email όπως το παρακάτω: 

 

Στο email περιέχεται ο κωδικός ψηφιακής υπογραφής μιας χρήσης, τον οποίο θα πρέπει να 
συμπληρώσετε (στο portal.odee.gr) στο αντίστοιχο πεδίο Κωδικός Ψηφιακής Υπογραφής 
μιας χρήσης όπως φαίνεται στην εικόνα. Υπόψιν οτι ο κωδικός αυτός ισχύει για 15 λεπτά. 
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Τέλος πατάτε Υπογραφή Έκθεσης Επίδοσης.  

 

Βήμα 4/4 

Στο βήμα 4, μπορείτε να δείτε τα έγγραφα της επίδοσης υπογεγραμμένα.  Στην Έκθεση 
Επίδοσης μπορείτε να επαληθεύσετε ότι έχετε υπογράψει (υπογραφή αριστερά). 

 

Ολοκλήρωση παραλαβής επίδοσης 

Παράλληλα στο βήμα 4 θα λάβετε και ένα email στο οποίο θα επιβεβαιώνει ότι έχετε 
ολοκληρώσει με επιτυχία τη διαδικασία της παραλαβής της επίδοσης: 

 

Αντίστοιχο email λαμβάνει και ο Δικαστικός Επιμελητής και ενημερώνεται για την 
ολοκλήρωσης της επίδοσης. 
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Οι Επιδόσεις μου 

Στο μενού δεξιά, ο παραλήπτης μπορεί ανα πάσα στιγμή να δει το ιστορικό των επιδόσεων 
που έχει παραλάβει και να δει πληροφορίες όπως ο Δικαστικός Επιμελητής που την 
ξεκίνησε, την ημερομηνία που ξεκίνησε και την κατάσταση. 

 

Περαιτέρω, αν πατήσει ο παραλήπτης πάνω στον σύνδεσμο (Α/Α) του αριθμού της 
επίδοσης μπορεί να δει τις σχετικές πληροφορίες: 

 


